- BUIYY U3 042 . .
“:Q S te] wiod 'n3ljvydLI* MmMmm

BUILY uf apejy Ly €G1E€€661E Lyl

"t ||||| ‘ | | | |||I||||

3311 naljayaiy auajieaung
2¢9¢L08¢el

‘Py] a1empiey naljayaly
Jod opepoduw / sed apoduw) / Aq papodu)

*101I3)UI [3 U3 SBUOIDINASUI S|
‘soganusuLp smyd nod Jnaugiu e 4o/ /SUORINLSUI B10LL o} pISUI 89S

0I9esuadWO 3p 0juaWa|3 [3 U0 ojdwaly
882 UN 9ane a|duiax3 / WIS e yum ajduwax] @

W G'6 = ©43pa.I0d [3 eJed 011eSBI3U 019RdS]

/w6’ = 8ss1n0J e Jnod sinbau 8oeds3
/.8 =eoueseep apls @)

uglea p opuo / ounp puoy / wonog sameig (@)
uolea 3p open /0 p 8199 /apss sameg (@)

W 4/ = e13p82109 [3 eJed 0IBSAIBU 019RAST
/Ui 9= 3ssynod | anod sinba. ageds3

/1 =s0vereapapis @

oanse|d ap seng I

Janbuse|d ap saping /syae anseld e T
U0[ea [3p 0pUO4 / J10J1} NP pU04 / LIONO( Jamelq e

uolea jap ope1 o 1p gig) japis laweig @@

‘8)au1qef |ap eanyage e| A uglea ap obiej o e

[B23u39 B3UI| B| 39B1} A BPI|A "UI9IL 3P 03und [3p jje SEW OpuEls (33auiged
[e efly as anb e| A uofea [e efyy s anb e)) eJapa.iod | sapied sop se| aledag
(2 14) "e1ouaiayip e Jew|0a A a3auiged |e opelly e1apalod e| ofeq Jesuadwiod
011BS8I3U $3 /] BP SBW 8P UQ[e [ap OPUO} |3 USEaI SOPE] SO| IS : YLON
‘aJaulqed |ap

0puoy |8 e1sey anba|| e1apaulod 3 anb Jyiwiad esed uole |ap eiases aped
B] U3 BISANW BUN J3IBU 0LBSBIBU J3S BLIPO (| it4) uoled ap olegap 4/l
3S13pualxa agap uglea |3p Ope| |8 7Z07L05EL [BAU8D BIaPBLI0D B| JBSN BIEg

“3Jqnau np aInLaAna,| 9p ajjaa ja ‘inabisey

£SINS Jj0J1} NP 8]pjUa3 8ub| B 29981} 18 Z.NSa} ‘UoRaLLY 8p ujod 8 anb
ulo Snjd JualwatLLia) JUeJI} Ua (3jgnatl Ne Jaxij e ajja 38 1o} np puoy aj.ins
19X1J & 8)j93) assIjnoa ] ap saiued xnap saj za.edas (z *biq) ‘aouslayp gy
191quioa Jnod ajgnaw ne 9axyj 8ssinoa ) ap aiied e| SNoS 8jed aun Jasian
nej SnoA 1 /| ap snid ap Jioan np puoj 8 Juassedap sai0a saj 1S : ILON
(1 i) ajqnaw np aigluie j e assinoa

8] 8p 9/e10) U0ISUaIX3,) 8.paLuad nod Y101 np SOP Ne 8YI0IUa aun Jafjie}
8D 841BSS8I9U 8109 11BIN0d ] *, /) 8P JI0J} NP PUO} 9] JasSedap JusAIop
11021} N $8109 S9] ‘7797/06€ 1 B{U82 11011} 8p 8SSIN0I B JasyN Inog

“Bujuado JauIqe 3L} pue LIPIM JaMBIP BU} JO Bul|

183UB9 BU} YIeW pue 3InSeay “9auelsisal uonaLly au ybnoyy Ajwy buynd
Aq uedauigea pue Jame.p 8y ajesedag ( z'fi4) ‘wiys /| e salinbal
UOISUBIX® BpIS Jameup , 8/ :8|dwex3 ‘Hed 18uIgea 8L} mojaq pajjelsul

3 pnoys , /| Ueys Jazealb uoisuaixa Jo Junowe aup 03 [enba wiys ' :3LON
oulqed aip

404980 a3 03 puaixa Ajjny 03 8p1js 8y} Buimojje ameup aup Jo Bueysano
)98 83 Ul ya30u e 3nd 0} Aessaaau aq Aew | (| Btg) -, p/| wonoq Jamelp
313 M0Jaq pUBIXa JSNW BPIS JBMJP BU} ‘3pI|S JIuad ZZ9Z/0GEL BYp 8sn o]

ArY18INYSNI 30 SINOIIINYLSNI
J9VI8N3SSY:14N0d SNOILINYLSN
SNOILINYLSNI ATHINASSY

Richelieu

Center Mount Slide
Coulisse centrale
Corredera central

Steel / Acier / Acero

Package contents:
e 1 slide 1 rear bracket
e 2 plastic glide tacks e Fixing screws

Contenu de cet emballage:

e 1 coulisse e 1 réceptacle arriere
e 2 coussinets-guides de plastique
e |/is d’installation

Contenido de este paquete:

e 1 corredera e 1 soporte trasero

e 2 guias de plastico

* Tornillos de instalacion 35ibs (15kg) ﬁ




Mount the drawer part (narrow part) on the underside of the drawer
center line. Install a #8 pan head screw through the sloped slot so the
front of the drawer partis flush with the rear of the drawer front panel.
Select a hole nearest the center back of the drawer at its thickest point
and install a # 8 pan head screw. (Fig. 3)

Fixez la partie de coulisse du tiroir (partie étroite) sur la ligne centrale
tracée sous le tiroir. Installez une vis # 8 a travers la fente oblique pour
que le devant de fa coulisse arrive juste a I'arriére du panneau avant du
tiroir. Choisissez un trou le plus prés possible du centre arriére du tiroir a
son point le plus épais et posez une vis #8. (Fig. 3)

Fije la parte corrediza del cajon (parte estrecha) sobre la linea central
debajo del cajon. Instale un tornillo #8 a través de la ranura oblicua
para que la parte delantera la corredera llegue hasta el fondo del panel
delantero del cajon. Escoja un agujero lo més cerca posible del centro
trasero del cajon en el lugar més grueso e instale un tornillo # 8. (Fig. 3)

Fig. 3 View from below
Vue de dessous
Vista inferior
0. @ screw#8/Vis#8/Tomilo#8
@ Drawer bottom/ Fond du tiroir/ Fondo del cajon
Hie=o -+ G oo 0 9 &

With rear adjustable bracket

Atthe rear of the cahinet locate a point on the centerline of the cabinet
opening and 13/16" above the cross rail. Install a # 8 screw through the
horizontal slot in the bracket. Do not tighten completely . Assemble
cabinet part to the bracket and extend member to cabinet front and
mount to predetermined center line of cahinet cross rail. (Fig. 4)

Avec support arriére ajustable

Alarriere du meuble, marquez un point sur fa ligne centrale sur le dos
du caisson et a 13/16”, en haut de la traverse arriere. Posez une

vis #8 dans la fente horizontale du support. Ne serrez pas fa vis a
fond. Glissez la partie de la coulisse a fixer au meuble dans le support
arriére, ajustez-la a égalité avec le devant du meuble sur fa ligne
centrale déja tracée et vissez-la sur la traverse avant. (Fig. 4)

Con broche trasero ajustable

En la parte trasera del gabinete, marque un punto sobre la linea
central a 13/16”, arriba del travesafio trasero. Instale un tornillo #8 en
la ranura horizontal del soporte. No apriete demasiado el tornillo.
Inserte la parte la corredera que se fija al gahinete en el soporte
trasero igual que la parte delantera del gabinete sobre la linea central
ya trazada y atornillela en el travesafio delantero. (Fig. 4)

Without rear adjustable bracket

If cahinet has a horizontal stringer, mount directly through holes provided.
Secure #8 screws to stringer. Move the ball bearing retainer towards the
front of the cahinet part until it comes to the formed stop on part.
Carefully engage the drawer partinto cabinet until it is completely closed.
Secure the “rear adjustable bracket” (if necessary) so the front drawer
panel closes flush with the cahinet. After all adjustments have been
made, securely thighten all screws. A round hole is provided in the rear
bracket to accommodate a fixing screw.

Sans support arriére ajustable

Sile meuble posséde une traverse horizontale arriére, fixez-y
directement fa coulisse avec des vis # 8 en utilisant les trous prévus a
cet effet. Installez le tiroir dans le meuble. Déplacez le chariot
contenant le roulement a billes vers I'avant du meuble jusqu'au cran
d'arrét. Avec précaution, entrez doucement les 2 morceaux de fa
coulisse I'un dans I'autre jusqu'a ce que le tiroir soit complétement
fermé. Ajustez et fixez le support arriére ajustable (s'il y a fieu) pour
que la fagade du tiroir s'aligne avec le devant du meuble. Une fois
tous les ajustements faits, serrez toutes les vis a fond. Une vis
supplémentaire de fixation est fournie pour le trou rond dans fe
support arriére ajustable.

Sin soporte trasero ajustable

Si el gabinete tiene un travesafio horizontal trasero, atornille el
corredera con un tornillo # 8 utilizando los agujeros previstos.

Instale el cajon en el gabinete hasta que esté completamente cerrado
teniendo cuidado de instalar los dos pedazos del corredera uno
dentro del atro. Ajuste y fije el soporte trasero (si es necesario) para
que la parte delantera del cajon esté alineada con el gabinete.
Apriete bien los tornillos una vez los ajustes terminados.

Hay un tornillo de fijacion adicional para el agujero redondo en la
parte trasera del soporte.

BS”- 95mm

35mm

Install plastic headed glide tacks in front face frame so drawer slides
are supported. (Fig. 5)

Clouez des coussinets-guides de plastique sur le cadre avant pour
soutenir les cdtés des tiroirs. (Fig. 5)

Clave las guias de plastico sobre le marco delantero para sostener el
lado de los cajones. (Fig. 5)parte trasera del soporte.

e Plastic Tacks / Guides de plastique / Guias de plastico

S




